

КУЛЬТУРА. ДОСУГ

Конкурсы

«Рождество и Новый год: зимних книжек хоровод»

С. РОЖНОВА, зав. отделом
обслуживания Центральной детской
библиотеки г. Строителя

Искрящаяся и сверкающая белоснежная красавица-зима вдохновляет на творчество не только художников и композиторов, писателей и поэтов, но и юных читателей детской библиотеки г. Строителя. В конце уходящего 2017 года в библиотеке был объявлен районный конкурс рисунков «Рождество и Новый год: зимних книжек хоровод» для детей с ограниченными возможностями здоровья. Тема для представления работ, объявленная организаторами конкурса - благотворительным фондом «Река добра» и детской библиотекой г. Строителя - новогодние и рождественские праздники на страницах литературных произведений. Мальчишки и девчонки читали книги и выражали свои эмоции от прочитанного красками и карандашами, на пепсике и в пластилинографии. По итогам присланных работ лидерами среди зимних книжек для детей стали «Щелкунчик и мышиный король», «Двенадцать месяцев» и «Снежная королева».

На праздник подведения итогов конкурса ребята с родителями собирались в уютном зале детской

библиотеки и с нетерпением ожидали оглашения результатов. Только оказалось, что заветный список с именами победителей исчез. Вместе с ведущей ребята выяснили, что список «забрали» радужные гномы. Они лично захотели «проверить» юных художников. Гномы оставили свои разноцветные колпачки, в которых находились записки с требованием выполнить то или иное задание. Задания были самыми различными, а порой - даже непредсказуемыми.

Ребята вместе с родителями развесивали соусльки, отгадывали загадки, раскрашивали шарики мороженого, где каждый цвет соответствовал определённой цифре. Настоящую дружескую сплошённость, а также креативность проявили семьи, размещая на листе ватмана свои ладошки. К конкурсу «зимний караоке-батт» никто заранее не готовился. Однако, несмотря на то, что многие семьи впервые исполняли песни на публике, с заданием они справились на «отлично».

Команды, поддерживая друг друга громкими аплодисментами, спели «Новогодние игрушки», «Кабы не было зимы», «Расскажи, Снегурочка, где была?», «Зима» и «Три белых коня». После та-



кого выступления радужные гномы не смогли остаться равнодушными и вернули список участников конкурса для награждения.

Под громкие дружные аплодисменты все ребята получили почётные грамоты и подарки. Спонсорами конкурса рисунков и весёлого праздника «Рождество и Новый год: зимних кни-

жек хороводу» стали благотворительный фонд «Река добра» и Ассоциация социальных проектов «Драйвер роста». Хорошее настроение всем гостям праздника дарили воспитанницы детской школы искусств.

Завершился праздник тёплым дружеским общением за чашкой ароматного чая со сладостями.

Фото предоставлено С. Рожновой